

Editorial

Vážené čtenářky/Vážení čtenáři časopisu Psychologie a její kontexty,

nové číslo našeho odborného časopisu je právě před vámi. Tradičně za ním stálo nemálo pracovního nasazení redakce, ctěných autorů a v neposlední řadě i ochotných recenzentů.

Díky tomuto společnému úsilí vám nyní můžeme představit tři teoretické studie, tři výzkumné studie, sdělení o významném jubileu a recenzi inspirativní publikace jednoho z našich českých kolegů. První z teoretických studií nám přináší náhled do světa původní čínské psychologie a představí koncepty lokálně specifické pro danou kulturu. Hned poté se seznámíme s vývojem schopnosti odpouštět a se současnou diskuzí kolem tohoto konceptu. Poslední teoretický příspěvek rozpracovává teorii plánovaného chování a možnosti její aplikace na negativní aspekty chování. Ve výzkumné části si přečteme o profesních charakteristikách studentů učitelství, které byly zjišťovány Bochumským inventářem. U studentů zůstaneme také v druhé výzkumné studii, která se zajímala o postoje studentů tělesné výchovy a sportu vůči tetování. Poslední výzkumná studie nás upozorní na potřeby mladých pacientů se spondylolistézou po stabilizaci páteře. Na závěr nás čeká sdělení na počest padesáti pěti let existence Výzkumného ústavu dětské psychologie a patopsychologie, číslo periodika pak uzavírá recenze aktuální publikace Jana Bendy o koncepci a možnostech psychotherapeutické aplikace všímavosti a soucitu se sebou.

Věříme, že nejnovější číslo Psychologie a jejích kontextů přinese nové poznatky do vašich profesních životů a nové myšlenky do podnětných diskuzí. Budeme více než rádi, pokud se přistě rozhodnete mezi příspěvky publikovat i ten váš. Připomínáme, že přijímáme články i v plně anglickém znění. Ty pomohou procesu indexace v databázi Scopus, což bude jistě vítaný posun pro všechny naše přispěvatele. V případě jakýchkoliv ohlasů, komentářů a připomínek se na nás nezdávejte obrátit.

Mgr. Marek Malůš, Ph.D.
vedoucí redaktor

Mgr. Simona Olřhová, Ph.D.
výkonná redaktorka
